

河南农民叫板教育乱收费

两个女儿被逼辍学,儿子也受到老师打击

河南南召县有一位农民名叫沙振明,他对照“一费制”的条文与当地的一些中小学校较起了真,从去年到今年为学校收费的事,他没少吃苦头,但还是不断地向有关部门投诉,至今也没停止过。

沙振明向记者介绍情况



农民沙振明较真出了名

沙振明,今年42岁,南召县云阳镇一位普通农民。在当地,他是个出了名的人物:为学校收费的事他一直“斤斤计较”,甚至与学校顶着干。在一些人的眼里,他有点“不正常”、“难缠”。

一次,正是学校上课时间,沙振明在乡间路上遇到3名小学生。他感到不太正常,就询问他们为什么不上课。其中一位小学生说,学校收勤工俭学钱,他们没有交上,老师让他们回家。沙振明一听,心里的火就上来了,他对3名小学生说:“你们先回学校上课,老师那儿我帮你们说。”他当即找到中心校负责人反映此事,中心校负责人给那所小学的校长打电话,

收勤工俭学钱的事算是停下来了,被赶回家的孩子也回到学校上课了。沙振明还是不依不饶,他要求一定要处理这所小学的校长。

学校乱收费伤了他的心

在学校收费的事上较真,沙振明得罪了一些人。

沙振明说,自己没有文化,很想让孩子们多读点书,起码也要读到初中毕业。可就因为学校收费的事,三个孩子心灵上都受到了伤害:两个女儿都是没到初中毕业就辍学了,儿子正在读初中,也差一点辍学。

2005年,沙振明的儿子上初中一年级时在重点班学习,一次因为作业交晚了,和其他几名同学被老师叫到教导处。老师打了他儿子一耳

光,还踹了两脚,当时儿子耳膜轻微出血,腿被踢破还流了血。老师还罚这些同学停课一节,并把作业重做一遍。那天儿子哭着回了家,沙振明知道后气坏了,马上找学校理论。学校害怕事情闹大了,最终找他“妥协”,打人的老师受了处分,赔偿儿子医药费1000元。

从此以后,儿子再没受到老师的打骂和体罚。可2006年上初中二年级时,儿子就被分到普通班了,沙振明说这都是自己“多事”的缘故。

开学后学校的收费又让认真的他给盯上了,农业户口的学生应该享受“两免一补”。云阳镇第一初中向每个学生收了180多元钱,其中包括电脑费40元、电影费4元、保险费30元、教辅50多

元和作业本费15元及卷子费等,这些名目繁多的收费都没有开票据,而且并非学生和家長自愿,沙振明坚决抵制学校乱收费,多次到南召县教育局、南阳市教育局反映。

今年1月份,一位教师在班上说“有些学生家长经常告学校乱收费”之类的话,含沙射影地批评了沙振明的儿子,当时班上许多同学都不约而同地扭头瞅他儿子,使儿子的自尊心再次受到打击。

在老师和一些同学眼里,因为沙振明的缘故,儿子成了“另类”分子,被歧视后心理受到伤害,感到没面子,回家对父亲说不想上学了,沙振明和妻子急了,好说歹说才把儿子劝回教室。

学生家长敢怒不敢言

沙振明说:“很多学生家长因为担心学校老师跟孩子过不去,对收费的事敢怒不敢言。”采访中,当地有10多位学生家长向记者反映学校乱收费的事,大多数人在反映完问题后要求记者不要透露出家长和孩子的姓名。

3月27日,沙振明在电话中告诉记者,云阳镇中心校又开始通知学生订购教辅资料的钱。这些教辅资料主要是“南阳教研”和“南召教研”。 据《河南日报》

■突发事件

57人食物中毒

警方:是人为投毒

新华社杭州3月30日专电(记者方列)记者从浙江省永康市公安机关了解到,发生在3月29日的永康市多人中毒事件已经确认为投毒案件。截至记者发稿,已经有57名中毒人员在医院接受治疗,目前尚无人员死亡的消息。

3月29日上午,永康市西溪镇西山村村民吕世刚在当地一家小吃店吃过早餐后,出现恶心、腹部疼痛等症状,随即被送往医院治疗。随后的几个小时内,有大批出现同样症状的村民到西溪镇中心卫生院就医。

经初步调查,中毒人员多为当地居民、外来打工者及少数学生,他们都曾经到同一家小吃店吃早餐。经永康市疾控中心对该小吃店包子样品、烧麦样品及呕吐物样品的检测,均检测出食物中含有剧毒物质,警方初步判断事件为被人投毒所致。

在建大桥坍塌

造成1人死5人伤

3月29日晚7时50分许,江西省赣州市章贡区水西镇在建的黄沙三桥发生坍塌,造成1人死亡5人受伤。

据了解,这座由江西省第三建筑工程有限公司赣州分公司承建的大桥,桥面长80米左右,高度约30米。当时建桥工人正在加夜班,浇筑拱桥桥面,工地突然发出一声巨响,很快半个拱桥面就坍塌了,拱桥面上正在施工的6名工人跌入桥下,被桥面上的钢管、模板和混凝土埋住。

经过一个小时的努力,众人终于将6名工人全部救出,并及时送往医院救治,其中一人送往医院途中死亡,另外五名伤者在医院得到救治。 综合



鼻子拉车 3月29日下午4时许,在福建石狮人民广场,一位“牛”人师傅,将一条67厘米长的细绳通过鼻孔穿进胃里,接着运气功用胃将绳子锁住,然后用鼻子将一辆重达1480公斤的微型面包车和89公斤重的驾驶员,连人带车拖行了13.3米远。 综合

银行干部枪杀3人抢劫金库

3月27日,原中国工商银行虎林市支行干部宋存建到值班室,趁卢刚不备,在其身后对其头部开枪,当场将其打死。杀死三名被害人后,被告人宋存建将事先准备好的抢劫金库的作案工具从各个藏匿地点取出,后携带准备好的衣物离开现场,于21时15分到达虎林市大众洗浴中心开房洗浴,以制造自己不具备作案条件的假象。

23时许,宋存建用事先准备好的绳索从洗浴中心窗口顺出,返回工行,用尖刀将两名守押员尸体肢解,并埋藏于事先挖好的位于工行一楼供热管道地沟中的大坑内,将被害人卢刚尸体藏于二楼值班室床下。处理完三被害人尸体后,被告人宋存建又用铁剪子等工具破坏了工行的监控设备,并将电脑主机、被害人手机枪,当场将其打死。之后被告人宋存建来到二楼卫生间,等待值班干部卢刚到岗。

17时20分,守押员徐国强从后门进入工行,宋存建从卫生间迎出去,并跟随徐国强进入守押室,趁其不备,从其身后对其头部连开两枪,当场将其打死。之后被告人宋存建来到二楼卫生间,等待值班干部卢刚到岗。

18时许,被害人卢刚到岗,被告人宋存建来到值班室,趁卢刚不备,在其身后对其头部开枪,当场将其打死。杀死三名被害人后,被告人宋存建将事先准备好的抢劫金库的作案工具从各个藏匿地点取出,后携带准备好的衣物离开现场,于21时15分到达虎林市大众洗浴中心开房洗浴,以制造自己不具备作案条件的假象。

23时许,宋存建用事先准备好的绳索从洗浴中心窗口顺出,返回工行,用尖刀将两名守押员尸体肢解,并埋藏于事先挖好的位于工行一楼供热管道地沟中的大坑内,将被害人卢刚尸体藏于二楼值班室床下。处理完三被害人尸体后,被告人宋存建又用铁剪子等工具破坏了工行的监控设备,并将电脑主机、被害人手机枪,当场将其打死。之后被告人宋存建来到二楼卫生间,等待值班干部卢刚到岗。

17时20分,守押员徐国强从后门进入工行,宋存建从卫生间迎出去,并跟随徐国强进入守押室,趁其不备,从其身后对其头部连开两枪,当场将其打死。之后被告人宋存建来到二楼卫生间,等待值班干部卢刚到岗。

18时许,被害人卢刚到岗,被告人宋存建来到值班室,趁卢刚不备,在其身后对其头部开枪,当场将其打死。杀死三名被害人后,被告人宋存建将事先准备好的抢劫金库的作案工具从各个藏匿地点取出,后携带准备好的衣物离开现场,于21时15分到达虎林市大众洗浴中心开房洗浴,以制造自己不具备作案条件的假象。

押员到岗发现情况异常遂报警,被告人宋存建从工行天井处逃离现场。

在庭审过程中,检察机关当庭出示了被告人作案用的七七式手枪、现场监控录像、刑事科学技术鉴定书、证人证言等六组证据,被告人宋存建对预谋抢劫银行金库,杀害三人、盗窃枪支的犯罪事实供认不讳。在最后的陈述阶段,被告人宋存建首先向被害人家属深深地鞠了一躬,对被害人家属表示道歉。

法庭宣布此案将择期宣判。 综合



宋存建在法庭上受审

■新闻追踪

涉嫌诬告 高莺莺父亲被诉至法院

备受关注的湖北高莺莺案又有最新进展。记者从该案代理律师王才亮处获悉,高莺莺父亲高天虎因涉嫌诬告陷害已被起诉到襄樊法院。

王才亮告诉记者,此事早在3月20日就已经起诉到了法院,但他和同事李金平作为高天虎的辩护人却迟迟未接到襄樊检方与法院任何通知,直到昨日上午才由一位不知名热心人打来电话告知他。王才亮决定立即前往襄樊核实情况,领取起诉书并提交出庭手续,准备为高天虎申辩。

2002年3月15日,湖北襄樊市老河口市宝石宾馆服务员高莺莺在宾馆坠楼身亡,其父高天虎认为女儿系为人所害,遂到处告状。

2006年8月27日,高天虎以涉嫌诬告陷害罪被正式逮捕,理由是他提交的证物——女儿内裤上的精斑是高天虎本人所为。至2007年1月,该案被检方退回给当地公安机关。此案因高家人申请对内裤精斑重新鉴定而选择的机构与检察机关所选择的机构不统一而暂时搁置。 据《新闻晨报》

■悲情故事

突获工作 失业男兴奋过度猝死

29日凌晨4时左右,一名50多岁的男子苏先生在广州三元里大道棠溪牌坊附近骑车时突发疾病猝死。据其家属反映,苏先生在事发前一天刚找了份工作,可能是太过兴奋导致其心血管疾病突发而身亡。

倒在了地上,他骑的车也被甩到了一边。当时刘还以为老者是骑车太快摔倒,可自行车完好无损,而老者的呼吸相当急促,他想到老者可能是犯了心血管疾病,于是立刻打120。可当几分钟后医护人员赶到时,老者已停止了呼吸。

■保安:他当时心情不错

据当地的一名保安刘先生反映,大约凌晨4时左右,他看见该名老者骑着自行车在三元里大道新市往火车站方向骑行,当时该名老者的心情看上去还非常愉悦,车速也非常快。“当时他的车速快达到摩托车的速度了,我还真担心他出事。”

没过多久这名老者就从刘先生眼前消失,当5分钟后他再发现这名老者时,老者已

■妻女痛失家中顶梁柱

早上7时30分,死者的妻子与女儿赶到事发现场。记者从她们的哭诉中大概了解到,死者姓苏,与妻子之前都待业在家。为了养育未成年的女儿,事发前一天苏先生在环市东路一家酒店找了份工作,为此他异常高兴。为了省下坐公交的钱,他还特地买了一辆新自行车,没想到他却在上班第一天的路上就因突发疾病而去世了。 据《信息时报》

■啼笑皆非

为躲追捕 嫌犯故意吃胖30斤

男子张启将人打成重伤后故意吃胖,并因此躲过了8年追查。28日,他因使用伪造驾驶证被交警查获,也因此被发现正是当年的打人者。

28日下午,北京西城交通支队西四队的交警在官园桥路口查获了一名驾驶摩托车逆行带人的男子。对方出示名字为“张启”的驾驶证后,交警发现该证件系伪造,便将对方带回审查。在核实“张启”的身份时,交警发现他可能是1999年在内蒙古致人重伤的在逃人员张启。但从照片直观比较,民警发现张启是尖脸,眼睛较大,而面前的这个“张启”是肥胖的圆脸,小眼睛,还有双下巴,两人长相很不相同。然而

谨慎的交警还是通知了福绥境派出所的民警。

被带到福绥境派出所后,“张启”突然焦躁起来,他大呼小叫,还声称民警错抓了好人。民警一方面耐心和“张启”交谈,寻找线索,一方面和内蒙古警方取得了联系。最终,民警通过“张启”供认的身份号码,确定他就是在逃人员张启。

最终,张启供述了8年前在内蒙古赤峰市因琐事将他人打成重伤的经过。据其交代,案发后他潜逃到北京打工,使用的都是伪造的各种证件。同时,他故意让自己吃胖了30多斤,通过改变外貌特征躲避警方的追捕。 据《京华时报》

■父母必读

4岁男童 学唱《大舌头》成结巴

“我-我-我-我想吃芒果”。一个4岁大的男孩结巴着对妈妈说,这令其家长十分担心,“以前不这样啊,怎么突然变成结巴了!”29日,家住重庆加州城市花园的秦女士打来热线电话说,儿子因为学唱歌曲《大舌头》,现在说话都有些结巴了。

首歌很好玩,没想到儿子听了也咿咿呀呀地跟着模仿起来。一个多星期下来,儿子就连平时说话也开始大量使用叠词,“我我我我想出去耍”、“你你你你帮我穿鞋”。开始秦女士还没有在意,现在感到事情严重了,她说:“儿子正在学说话,再这样学下去真变结巴了。”

■儿子学着学着就结巴了

《大舌头》是一首时下颇受年轻人欢迎的流行歌曲。歌词有学结巴的内容。

29日中午,记者在秦女士家见到了她4岁的儿子聪辉(化名)。“阿-阿-阿-阿姨好。”小聪辉一见有人来家里做客就主动问好。

秦女士说,儿子本来说话很正常,模仿能力很强。自上周二开始,秦女士每天晚上都要收看某卫视频道播放的电视连续剧。剧间插播的彩铃广告中,播放的就是《大舌头》。刚开始,秦女士觉得这

专家:及时纠正可恢复正常

29日下午,为帮助秦女士,记者采访了相关部门。重庆医科大学、重庆北森学生教育和心理研究中心督导陈泰老师分析,由于孩子正处于成长阶段,模仿能力特别强,不论好坏,外界新鲜的事物都是他们模仿的对象。造成秦女士孩子结巴也是模仿的结果。陈还称,对此家长不必过于担心,只要现在尽可能地让孩子远离这种外界的刺激和环境,孩子自然就会淡忘,恢复正常的说话方式。 据《重庆商报》